



V sobotu 9. listopadu 2024, a to na den přesně, oslavil jeden z nejstarších a nejuspěšnějších klubů v České republice VKC Kolín pětatřicet let své existence. Zaplněná tribuna nové kolínské haly Borky, která

už viděla třeba i finále Mistrovství Evropy U21 v roce 2023, sledovala skvělý program slavnostního dne. Po několika utkáních družstev mladých Vembloudů a po ocenění dlouholetého předsedy VKC Kolín, reprezentana ČR či reprezentačního trenéra Milana Čejky, přišel na řadu opravdový bonbónek v podobě zápasu bývalých hvězd a reprezentantů a současných hráčů. Dva legendární trenéři a od letošního roku i členové Síně slávy Českého korfbalového svazu Karel a Jan Kónigsmarkovi stanuli proti sobě na lavičkách vylosovaných družstev sestavených ze slavných Vembloudů a k vidění byl výborný korfbal s maximálním nasazením i s velkou zábavou pro všechny přítomné.



První listopadový víkend se rozběhla i další domácí soutěž, když první kolo bylo odehráno ve druhé nejvyšší soutěži – v 1. České korfbalové lize, kde si dvě přesvědčivá vítězství připsala rezerva Vosíme.cz Korfbal Prostějov, když o jejich 44 košů se v prvním kole podělilo hned třináct střelců. Na čele střelecké tabulky této soutěže můžeme najít právě hráče hanáckého družstva Martina Duška, který má na kontě 6 košů stejně jako Jan Toufar ze znojemskeho “béčka”, které figuruje v tabulce zatím na místě druhém. Mezi dámami pak po prvním kole drží vedoucí pozici pětikošová Lenka Buriánková.



V neděli 10. listopadu bylo zakončeno Mistrovství Asie 2024, které nabídlo jednoznačnou dominanci nejlepšího asijského družstva a aktuálně třetí země světového žebříčku Taiwanu, který turnajem prošel zcela bez zaváhání a ve finále deklasoval Čínu rozdílem několik tříd poměrem 34:16. Bronzové medaile vybojoval domácí Hong Kong, když v zajímavém utkání porazil v zápase o třetí místo Malajsii 21:19. Celkem se na tomto kontinentálním

šampionátu představilo jedenáct družstev a bylo odehráno 37 zápasů a medaile nejlepším týmům předával president IKF Gabi Kool společně s generální sekretářkou IKF Joanou Faria, kteří dali přednost asijskému šampionátu před tím evropským, kde oceňování medailistů měl na starosti president IKF Europe Yves Daelmans z Belgie.

Novinkou na Mistrovství Asie, kterou pořadatelé tohoto kontinentálního šampionátu připravili, bylo vyhlášení celé řady individuálních cen vedle tradičních nejlepších střelců mezi ženami a mezi muži. Zajímavostí bylo, že mezi muži dominoval střelec teprve devatenáctiletý Yaun-Hao Chen z Taiwanu, který zaznamenal 30 košů a získal i ocenění pro nejužitečnějšího hráče šampionátu, ale střelec jen předčily hned tři ženy a nejlepší byla Yuxuan Hu z čínského reprezentačního družstva, která nastřílela 36 košů. Vedle výše zmíněných ocenění pro nejlepší střelce a nejužitečnější hráče dokázali pořadatelé vyhodnotit i nejuspěšnější doskokové hráče a nejlepší asistující hráče.